

CORRIGENDA / 正誤表 / 正誤表

Operation manuals contain misdescription. Please refer to the following for the correction.

取扱説明書に記載の誤りがありました。以下に正しい内容を記載します。

使用说明书中记载有误，详细请见以下内容。

Specifications/仕様/规格

Wrong/誤/誤	Right/正/正
Sunshield : ASA resin サンシールド:ASA 樹脂 遮阳罩: ASA 树脂	Sunshield : PC+ABS resin サンシールド:PC+ABS 樹脂 遮阳罩: PC+ABS 树脂